

РЕГІОНАЛЬНІ ЗБОРИ КОНГРЕСУ ВЧЕНИХ ЕКОНОМІСТІВ-АГРАРНИКІВ УКРАЇНИ

На базі Харківського національного технічного університету сільського господарства імені Петра Василенка були проведені регіональні збори Конгресу вчених економістів-аграрників України. Такі збори були першими за десятирічний період існування Конгресу. Основна увага на Конгресі була надана ролі держави у відродженні економічних інтересів сільськогосподарських товаровиробників у розвитку аграрного виробництва в умовах вступу України до СОТ. У зборах прийняли участь 48 членів Конгресу: представники Полтавської, Сумської, Чернігівської та Харківської областей. У доповіді президента Конгресу академіка УААН Саблука П.Т. був наданий ретельний аналіз стану економіки сільського господарства України, накреслені шляхи підтримки державою розвитку галузі, визначені першочергові заходи по її стабілізації та підвищенню конкурентноздат-

ності при вступі до СОТ. Особлива увага була приділена необхідності вироблення окупності авансованого у виробництво капіталу, як основи залучення інвестицій та привабливості як вітчизняного, так і іноземного капіталу для забезпечення інноваційної основи розвитку виробництва та соціальній перебудові села.

У виступах членів-кореспондентів Української академії аграрних наук Амброзова В.Я., Рябоконя В.П., Кваші С.М., професорів Амосова О.Ю., Михайлової Л.І., Белебехи І.О. та інших підкреслювалась необхідність створення на селі сприятливих умов для забезпечення розширеного відтворення, вирішення соціальних завдань, посилення матеріальної зацікавленості робітників усіх форм господарювання, створення умов за допомогою держави по становленню конкурентноспроможного виробництва. Вступ до СОТ та інших міжнародних об'єднань вимагає,

насамперед, наведення у нас чіткого порядку щодо економічної та фінансової стабілізації аграрного сектору, забезпечення умов його інтенсивного розвитку на інноваційній основі.

"Саме такий напрям розвитку у виробничому кооперативі «Батьківщина», що діє у Полтавській області", - підкреслив його голова, почесний член Української академії аграрних наук, Герой України Коросташов О.Г. Використання досягнень науки та чітка організація економічного механізму регулювання, дозволяє успішно високорентабельно працювати цьому господарству в ринкових умовах, забезпечувати своїм членам матеріальне благополуччя та сучасні соціальні умови.

Як підкреслили учасники Конгресу, держава повинна надати більш цілеспрямовану підтримку у відродженні, насамперед, економічних інтересів сільськогосподарських товаровиробників безпосередньо на рівні колективів і підприємств усіх форм господарювання, що забезпечить успішну роботу аграрного сектору при вступі України до СОТ.